



当“无陪儿童”的一天

甘肃省兰州实验小学四年级(1)班 柴羽堃 指导老师 苏璐

2024年暑假结束了,要说这个暑假最让我印象深刻的事情,就是当“无陪儿童”独自坐飞机去姥姥家的经历了,现在想来,依然是既刺激又兴奋。

今年暑假,爸爸妈妈因为工作忙没办法带我出去旅行,可我想念姥姥了,有天妈妈问我:“柴羽堃,如果我们没时间送你,你和弟弟自己坐飞机回庆阳,你敢不敢?”我第一反应当然是拒绝,因为我才9岁,弟弟才7岁,我们从来没有离开爸爸妈妈独自出过远门,可是后来我思考了一晚上,决定接受这个挑战,毕竟这是我成长路上难得的体验,我可不想因为我的胆怯而错过。

一大早,我和弟弟收拾好行李箱,带好身份证,爸爸妈妈爷爷奶奶一起送我们去机场,妈妈提前买好了机票,我们到了

中川机场T2航站楼后,在穿红色马甲的姐姐指引下,我们先取了机票,然后姐姐说需要填写无成人陪伴儿童乘机申请书,妈妈带我们去工作台,填写了个人信息、送机人、接机人信息后,工作人员还给我和弟弟拍了照,然后给我俩佩戴了一个“无陪儿童证”,弟弟是蓝色,我是粉色,好贴心啊,我的心情越来越激动了。

飞机开始安检了,告别了爸爸妈妈爷爷奶奶,我和弟弟在工作人员的带领下,过完安检,走进了候机大厅,原来这里还有一个小朋友也是自己乘飞机,我们很快就成了朋友。开始登机了,我和弟弟被工作人员带着坐到了前排位置,空姐还为我俩系好了安全带,我还要操心我的行李箱,这些之前都是爸爸妈妈搞定的,现在就由我来完成。飞机起飞后,我看到地面的建筑变得越来越小,心脏跳得好快,好

刺激啊!飞机爬升后,我看到了大朵大朵的白云遮住了地面,就像走进了爱丽丝的梦境,全是白色的云朵和蔚蓝的天空,感觉伸手就可以摸到,空姐还给我送来了橙汁,因为心情好,橙汁也变得好喝。可惜只飞了半小时,飞机就开始降落了,降落的过程也很刺激,我拉着弟弟的手,就像坐过山车,飞机滑行到庆阳机场的跑道时,我好开心,终于可以见到姥姥了。飞机落地后在工作人员的带领下,我和弟弟走出了飞机,查验了证件信息,我被交到姥爷手里。

这次的体验虽然全程才一个小时,可这是我离开爸爸妈妈的保护自己出远门的独特经历,我还要肩负起照顾弟弟的责任,这是我长大的标志,就像小马过河一样,很多事情,只要勇敢尝试了才知道自己行不行,你们说呢?



我的心爱之物

平凉市静宁县城关小学五年级 杨璐

我的心爱之物是一只小白兔毛绒玩具。

它有着一对黑珍珠似的眼睛,红红的樱桃小嘴,高高竖起的耳朵本来是一对,而现在只剩一只了,另一只被我不小心弄断了,看上去有点俏皮、可爱。它全身雪白,浑身毛茸茸的,摸起来非常舒服。它的爪子小小的,上面被金丝线缠起来了,显得格外精致。

这只小白兔毛绒玩具是我9岁生日时奶奶送给我的。奶奶说小白兔身上还有个机关,让我自己找找看。经过我仔细翻找,发现原来它不仅是个玩具,还是一个小包包呢,当我挂上绳子,背在身上时,这样,出门它也可以陪着我了。

小白兔的眼睛好像会说话呢!有一次周末,我正在做作业,听到小区院子里小伙伴的欢声笑语,我的心早已飞向了院子。当我看见床头的小兔子时,感觉它正盯着我,还好像在说:“主人,不要开小差,认真做作业才像我的好主人。”我顿时羞愧难当,连忙收心认真写起了作业。现在每天写作业时,我都会把它放在书桌前,直到完成作业才把它放回床头,然后让它伴我入眠。

这就是我的小白兔,一个陪伴了我两年的毛绒玩具。

一只蚂蚁的故事

庆阳环县南关小学三年级(2)班 杨乾航 指导老师 牛丽丽

在遥远的蚂蚁国度,有一只小蚂蚁,它总是遭受同伴的排挤和欺凌。小蚂蚁心中萌生了一个强烈的愿望,它要变得强大无比,希望自己能够变成一个巨大的蚂蚁,有着勇猛的神力和庞大的躯体,这样不仅可以保护自己,也可以在同伴面前威武雄壮,小蚂蚁每天都在寻思着如何变得更加强大。

有一天,小蚂蚁在外出寻找食物时又遭到同伴们的嘲笑,它伤心极了,想着怎么样才能摆脱自己身边这些讨厌的家伙呢,正在它彷徨无助之际,它看见自己旁边有一棵大树,于是它毫不犹豫地爬上爬了上去。它看见树杈的中央有一个明亮的缝隙,它想进去一探究竟。

小蚂蚁快速地爬进去后,发现这儿竟然是一个奇异的地方,有一些穿着白大褂的外星人正在进行人类特异功能进化的实验研究。这时,它看到了自己的眼前放着一排排实验药水,有放大药水、缩小药

水、喷火药水等。小蚂蚁的眼睛紧紧地盯着那瓶放大药水,它决定冒险一试。

小蚂蚁瞅准时机,一跃而起,跳进了放大药水中。顿时,一股神奇的力量涌遍它的全身,它的身体迅速变大,变得比同伴们要庞大许多倍,而且全身充满了一股神力,它觉得它可以与世界上任何凶猛的动物抗衡较量。

小蚂蚁终于实现了自己的梦想,成为一只巨型蚂蚁。然而,变大后的小蚂蚁却变得傲慢无比,看不起那些弱小的蚂蚁,甚至嘲笑它们,也忘记了自己昔日遭受的欺凌和嘲笑。

一天,蚂蚁们遇到了一只凶猛的小猫,小猫发起猛烈的攻击,许多蚂蚁都受伤了。巨型蚂蚁见状,却毫不在意地说:“你们太弱小了,看我的吧!”说完,它挪动着它庞大的身躯,使出它的杀手锏——一双大斧头,轻易地打跑了小猫。

巨型蚂蚁变得越来越自负,它觉得自



己是世界上最强大的蚂蚁,它要去周游世界。它走进了一片茂密的森林,遇到了一只正在追捕小兔子的老虎。巨蚁一声怒吼,吓跑了老虎,然后嘲笑小兔子说:“你也太弱了吧!”小兔子伤心地离开了。巨蚁开始寻找强大的朋友,它遇到了一只看似凶猛的蜘蛛。巨蚁觉得蜘蛛很强大,于是和它结成了朋友。从此,巨蚁和蜘蛛开始欺负其它小动物,让整个森林陷入了恐慌。

最终,这件事被一位制造药水的科学家发现了,他用神奇的缩小药水喷在了巨蚁身上,将巨蚁重新变回了原来的大小,并将蜘蛛关进了一个铁笼子。

从此,森林中又恢复了昔日的平静与欢乐。小蚂蚁变回自己后才明白,真正的强大并不是体型的庞大,而是内心的善良和勇敢。

谎言不开花

平凉市静宁县阿阳小学六年级 李铭浩 指导老师 吕学兵



海涅说:“生命不可能从谎言中开出灿烂的鲜花。”孔子也云:“人而无信,不知其可也。”而我觉得,谎言就像坏掉的种子,无论种到多好的沃土里,还是一无所获。有这样一事情,令我记忆犹新。

去年寒假,爸爸给我报了一个英语培训班。培训班里的作业特别多,我力倦神疲,焦头烂额。有一天老师破天荒没布置作业,我十分兴奋。谁知,第二天我进了教室,刚坐到座位上,就见老师怒气冲冲站在讲台上:“昨天作业没写的人特别多,谁没写,站起来!”我脑瓜“嗡嗡”作响,什么作业?我怎么不知道?正在我一头雾水的时候,却见一群同学“哗啦啦”拥向讲台,向老师倾诉自己的“悲惨”:父母不在家没手机不知道作业的,去亲戚家回家晚了没顾上写的,作业写了没带的……各种情况应有尽有。有些

同学的解释漏洞百出,当场就被老师驳得哑口无言,只好招认是自己偷懒没写作业。听着老师严厉的批评,我心虚地坐立不安,如同热锅上的蚂蚁。一个同学告诉我,老师向来是雷声大雨点小,她也就是吓唬一下大家,没想到就有这么多胆小鬼去“自首”,你不承认可以的。听了他的话我十分矛盾,心中好像有两个小人在打架,一个想让我瞒天过海,另一个却让我如实报告。在两个小人的激烈斗争后,我终于从容大步走向讲台:“报告老师,我刚来不久,还没有加钉钉群不知道作业,所以没写。”

教室顿时鸦雀无声,同学们惊呆了。好半天才小声议论:“他好勇哦!”“真傻,肯定要被老师狠狠批评了!”“他好牛!”……老师拍了拍手,示意安静。她看了我一眼说:“噢,原来是你。你真的还没加钉钉群,你挺诚实的,下去吧,回去把群加上。”大家再次惊呆了,心想:居然还有这种操作?而我心中的大石头也终于落了地。

看着那些因为撒谎受批评惩罚的同学,我意识到:谎言不开花,真话才能让人踏实。我们不能把谎言当作解决问题的办法,因为纸永远包不住火。

西岭公园游记

平凉市静宁县阿阳小学六年级 张泽雨 指导老师 吕学兵

西岭公园是静宁县最大的集生态性、景观性、公益性、服务性于一体的综合性生态公园,它依山傍水,树木葱茏,景色优美,是大家休闲娱乐的好地方。

来到正门,爬上顺着山体蜿蜒而上的木台阶,首先映入眼帘的是绿林广场,在参天古木的环绕下,许多老年人在此舞剑、跳舞、打太极拳、唱秦腔、甩花绳……他们的身后是一座大石门,门柱具有古罗马风格,门前蹲着两只威风凛凛的石狮子。一只狮子口含珠,脚踏彩球;一只目视前方,脚下有一只憨态可掬的小狮子。只见它们昂首挺胸,怒目圆睁,仿佛是西岭公园的守护神。

顺着青石板小路往前走,一路上草木葱茏、枝叶婆娑,这里的树木种类繁多,有松树、榆树、冬青、槐树、杨树、柳树……它们枝繁叶茂,郁郁葱葱。在茂密的树林深处还有一只老鹰似的大理石雕像,只见它双目如灯,巨翅张开,利爪前伸,仿佛随时都会从石墩上俯冲而下,真是栩栩如生啊!

随着山势沿着幽静的石阶往下走,满眼都是绿色,绿的树,绿的草,让人心旷神怡。不时有小鸟从头顶飞过,树林深处偶尔传来几声清脆的鸟鸣,还有老

人拉起了二胡……一时间,仿佛来到了世外桃源。

突然眼前一亮,哟!湖!我不敢相信,飞奔过去一看,清澈见底的湖水宛如绿色的翡翠,镶嵌在绿地中央。水中盛开着出淤泥而不染的莲花,它们亭亭玉立,随风摇曳。一只调皮的蜻蜓落在花瓣上,让人不禁想起了杨万里的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”湖边有小孩子在钓鱼,真是“蓬头稚子学垂纶,侧坐莓苔草映身”啊!湖面上还有一座美丽的石拱桥,桥身上雕刻着美丽的浮雕,经常有人身穿古装在桥上拍照,像极了人间仙境。

西岭公园真是我们静宁县一颗璀璨的明珠!快来吧,让我们一起去呼吸新鲜的空气,聆听小鸟的鸣啭,一起去感受大自然的神奇,一起去安抚浮躁的心灵吧!

